

Первый победный дубль оформили людиновские спортсмены в разделе КАТА (формальные технические комплексы) среди мальчиков 10-11 лет. Выиграв свои предварительные встречи со счётом 5-0, в финал вышли Никита Сосулев и Кирилл Трушин. Никита оказался сильнее и стал чемпионом, «серебро» у Кирилла Трушина!

Второй победный дубль у нас состоялся в поединках среди юношей 12-13 лет вес до 55 кг. В поединке за 1 место между людиновскими спортсменами Дмитрием Аверенковым и Алексеем Лобыревым золотую медаль выиграл Дмитрий, серебряным призёром стал Алексей!

В поединках среди мальчиков 10-11 лет вес до 42 кг. Глеб Карпинский, выиграв два предварительных боя, вышел в финал, где одержал досрочную победу над соперником из г. Кирова и стал победителем, не пропустив в своих боях ни одного удара от своих соперников!

Четвертую золотую медаль в разделе КАТА среди юношей 12-13 лет принес нашей команде Максим Коротченко, который также как и Глеб все свои встречи выиграл 5-0!

Александр Комаров в поединках среди мальчиков 8-9 лет вес до 32 кг. вышел в финал, где в упорном поединке за «золото» с калужанином смог свести счет к ничейному 0-0, и только по активности судьи отдали победу его сопернику со счетом 3-2.

В поединках среди мальчиков 10-11 лет вес св. 42 кг. Кирилл Трушин также смог выйти в финал, где в драматичном поединке проигрывал своему сопернику 2-0, потом, проведя отличный удар ногой, смог выйти вперед 3-2, но его оппонент счет сравнял 3-3. Так и закончился бой. Но по правилам победа была присуждена сопернику Кирилл, поскольку он первым заработал своё очко. У Кирилла второе «серебро».

Ярослав Невинчан в поединках среди юношей 12-13 лет вес св. 55 кг. также стал серебряным призёром. Бронзовыми призёрами соревнований стали Елена Бутузова и Мария Ильюхина в поединках среди девушек 10-11 лет вес св. 36 кг., Владислав Алексеев в поединках среди мальчиков 10-11 лет вес до 38 кг. и Тимур Семенов в поединках среди мальчиков 10-11 лет вес до 42 кг.

В итоге наша команда, состоящая из 16 человек, выиграла 4 золотых, 5 серебряных и 4 бронзовых медалей. Поздравляем всех спортсменов с хорошим началом спортивного года. Так держать чемпионы!

Вся информация о нашей деятельности на сайте lfkarate.ucoz.ru

Педагог дополнительного
образования МКОУ ДО «Дом детского творчества»

Р.В. Клестов

Фото https://vk.com/album-48324662_269844037